

**Ur. br. 246-19**

**U Iloku, 3. listopada 2019.**

**Zapisnik 18. izvanredne sjednice Upravnog vijeća Muzeja grada Iloka, održane u Muzeju grada Iloka, u srijedu 2. listopada 2019.**

**Na sjednici su bili nazočni članovi Upravnog vijeća Muzeja grada Iloka (dalje u tekstu: MV-a MGI-a):** Andrea Rimpf, Marija Dobošević, Maja Barić, Marko Kevo, Vlatko Marić i Janja Mandarić

Zapisničar: Marko Kevo

Ovjeroviteljica zapisnika: Janja Mandarić

**Pozivu za 18. izvanrednu sjednicu MV-a MGI-a priloženi su:**

Zapisnik 17. sjednice UV MGI, Odluka o prijemu u službu, Suglasnost o zasnivanju radnog odnosa u Muzeju grada Iloka, Zapisnik prijave za natječaj na radno mjesto domar, Prilog o opravdanog izostanka sa 17. sjednice UV MGI

Sjednicu je otvorila predsjednica UV-a MGI-a Andrea Rimpf u 11:40 h.

**Za sjednicu je predložila sljedeći dnevni red:**

1. Zapisnik 16. i 17. sjednice UV MGI
2. Davanje suglasnosti na odluku za zapošljavanje na radno mjesto domar/domarica u Muzeju grada Iloka

*UV MGI-a jednoglasno je prihvatilo Dnevni red*

**1. Zapisnik 16. i 17. sjednice UV MGI**

*MV MGI-a jednoglasno je usvojilo zapisnik 17. sjednice UV MGI*

**2. Davanje suglasnosti na odluku za zapošljavanje na radno mjesto domar/domarica u Muzeju grada Iloka**

Ravnateljica MGI dobila je riječ referirati se o provedenom postupku za natječaj na radno mjesto domar/domarica u Muzeju grada Iloka. S obzirom na provedeni postupak koji se nalazi

u zapisniku provedenog postupka i predložen je vijećnicima, stavilo se na glasovanje davanje suglasnosti na odluku o prijemu u službu na radno mjesto domar Marija Dermišeka.

*Vijećnici su jednoglasno dali suglasnost na odluku o prijemu u službu na radno mjesto domar Marija Dermišeka u Muzej grada Iloka, uz pravo na 15 dana žalbenog roka. S obzirom na navedeni žalbeni rok, odluka stupa na snagu 21. listopada 2019. godine.*

Budući da više nije bilo točaka za raspravu, predsjednica UV-a MGI zaključila je raspravu te je sjednica završena u 11:53 h.

Zapisničar:

Marko Kevo

Ovjeroviteljica:

Janja Mandarić